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Tanárok elismerése utóverseny 
Csengelén Tegnap, hétfőn délelőtt A pedagógusnap alkalma-

megyei ünnepséget rendez- ból kitüntetett szakközépis-
tek Szegeden, a továbbkép- kolai és szakmunkásképző 
zési és módszertani intézet intézeti nevelők közül ötsze-
klubtermében, amelyen ltö- gedi pedagógus kapott mi-
zépiskolal igazgatók és szak- niszteri kitüntetést. A KPM 
felügyelők vettek részt. Ok- Kiváló Dolgozója lett Halász 
rös János, a pedagógus- Lajos, a Rózsa Ferenc szak-
szakszervezet megyei titka- középiskola mérnöktanára, 
ra köszöntötte a nevelőket, Az Építésügy Kiváló Dolgo-
Müller Józsefné, a megyei zója kitüntetést kapta Kii* 
tanács vb művelődésügyi Károly, aki ugyancsak a 
osztályának vezetője beszé- Rózsa Ferenc szakközépisko-
dében értékelte a pedagó- Iában gyakorlatvezető tanár, 
gusoknak a most véget érő A munkaügyi miniszter Ki-
tanévben végzett munkáját, váló Szakoktató kitüntetés. 
A megyei művelődésügyi ben részesítette Rózsa Já-
osztály irányításóval dolgozó nost, a 600-as számú Ipari 
intézmények (gimnáziumok, Szakmunkásképző Intézet 
szakközépiskolák, diákottho- szakoktatóját, A KGM Kí-
nok, szakmunkásképzők) váló Dolgozója Prókai Jó-
igazgatóinak, illetve a közép- zsefné gazdasági vezető (Dé-
iskolai szakfelügyelőknek ri Miksa szakközépiskola), a 
munkájuk elismeréseként Ju. Munkaügy Kiváló Dolgozója 
talmakat adtak át az ün- Abonyi Gyula gyakorlati ok-
nepségen: összesen 41 igaz- tatásvezeto (600-as számú 
gatónak és 48 szakfelügyelő- Ipari Szakmunkásképző In-
nék. tézet). 

A Bartók gyermekkórus 
külföldi sikere 

A jugoszláviai Celjén im- adott önálló koncertet, A 
már 12. alkalommal rendez- fesztivál után pedig a 
ték meg május végén az Ljubljanától északnyugatra 
európai rangú ifjúsági kórus- levő, ugyancsak csodálatos 
fesztivóit. Ebben az évben fekvésű Zseleznyiklbe utazott, 
tíz ország élvonalbeli kóru- ahol két önálló koncertet 
sai találkoztak, s három ka- adott, de énekelt a bútor-
tegórióban — gyermekkar, gyár munkásainak, a múze-
ifjúságl női kar, ifjúsági ve- u m b { i n , S az egyik hegyesú-

d á £ £ t M r ^ r o k r s S t U á - e l k e d ő tmpozáns par-
szegedi Juhász Gyula Tanár- tizanemlekmunel is. 
képző Főiskola 1. számú gya. A fellépéseken a kórust 
korló általános iskolájának Erdős János, Erdősnó Fagler 
Bartók gyermekkórusa kép- E H k a v e z é n y e i t e , zongorán 

Versenyprogramját, viselte. 
mely a kötelező művön ki' 

vül Bartók-, Kodály-, Balae-

sa-művekböl állt, a héttagú 

nemzetközi zsűri a z elérhető 

száz pontból 92,6 ponttal ér-

tékelte, s ezzel elnyerte a 

fesztivál ezüstdiplomáját. A 

teljesítmény értékét fokozza, 

hogy a hivatalos meghívást 

csak késve, 16 nappal a fesz-

tivál kezdete előtt kapták 

kézhez, s ezalatt kellett az 

igényes kötelező darabot, 

Petr Eben csehszlovák zene-

szerző Gigue című, latin 

nyelvű művét megtanulni. 

Eben, a prágai Zeneakadé-

mia zeneszerzés-professzora, 

aki maga is a zsűri tagja 

volt, ezt irta a kórus emlék-

könyvébe; „őszinte csodála-

tom a kórus finom és diffe-

renciált hangzásáért." A zsűri 

svájci tagja, Andreas Juon 

professzor pedig a követke-

zőt: „Éneklésük rendkívül 

muzikális, érzékeny módja 

mindig a legjobb emlékeze-

temben marad." 

A kórus a versenyen kí-

vül fellépett a fesztivál egyik 

koncertjén is. Mindkét sze-

repléséről televíziós felvétel 

készült. A fesztivál kitűnő 

szervezői gondoskodtak arról 

is, hogy a fesztivál hatása a 

koncerttermen túl szinte 

egész Szlovéniára kisugároz-

zon, Vasárnap délelőtt a kó-

rusok ünnepi, dalos felvonu-

lását az egész városon ke-

resztül nagy tömeg üdvözöl-

te, majd a város jégstadion-

jában a reljei iskolások ezer-

tagú kórusa adott műsort, A 

szegedi kórus vasárnap dél-

után a városi kórház udva-

rán is hangversenyt adott 

több száz beteg és látogatóik 

előtt. De a külföldi kórusok 

ellátogattak Szlovénia többi 

városába is. 

A Bartók gyermekkórus 

mór megérkezése napjón a 

festői Szavinyu folyó pariján, 

hófödte csúcsok között épült 

alpesi városkában, Ljubnón 

Bozóki Andrásné kísért. 

A már hagyományossá 
vált járási tűzoltóversenyt 
vasárnap Csengelén rendez-
ték meg. A sportpályán 38 
községi önkéntes és 40 vál-
lalati tűzoltóraj sorakozott 
föl, hogy összemérje tudósát. 
A verseny elnökségében he-
lyet foglalt többek között 
Tóth Szilveszterné, az 
MSZMP KB tagja, dr. An-
talffy György, a JATE rek-
tora, országgyűlési képviselő, 
a megyei pórt-vb tagja és 
Csete György, megyei tűz-
oltóparancsnok is. 

Rácz Ferenc tűzoltó alez-
redes, városi, járási tűzoltó-
parancsnok köszöntötte a 
megjelenteket. Dr. Kiss Im-
re, a járási hivatal elnöke 
az önkéntes és vállalati tűz-
oltóságok munkájáról szólt, 
méltatta tevékenységüket. 
Hangsúlyozta azt is, hogy 
az önkéntes és vállalati tűz-
oltóságokra a jövőben na-
gyobb feladat vár a lakóte-
lepülések, ipari üzemek tűz-
védelmi biztosítósában, 

A községi önkéntes tűzol-
tóságok közül a gépjármű-
fecskendő kategóriában Pusz-
tamérges, a 800-as kismotor-
fecskendő szerelésben Kls-
kundorozsma, a 400-as kis-
motorfecskendő szerelésben 
Zsombó, osztottsugór szere-
lésben Domaszék önkéntes 
tűzoltórajai lettek a győzte-
sek. 

A vállalati tűzoltóságok 
közül 800-as kismotorfecs-
kendő szerelésben a KSZV 
Szegedi Kenderfonógyár fér-
fi- és a Szegedi Kábelgyár 
női rajta, a 400-as kismotor-
fecskendő szerelésben a Sze-
gedi Ruhagyár férfi, osztott-
sugór szerelésben a Szegedi 
Orvostudományi Egyetem 
férficsapatai szerepeltek a 
legjobban. 

Szovjet műszaki nap 
Előadások Szegedon és Makón 

Hat előadást tartottak teg- dolgozó mezőgazdasági gépek magyarországi kereskedelmi 
nap, hétfőn Csongrád me- karbantartásóról. A mezőgaz- képviselete, az MTESZ Csong-
gyében a szovjet műszaki daságl gépek gyártását és kar- rád megyei szervezete, a Gép-
napra érkezett szakemberek, bantartását Makón is ismer- ipari Tudományos Egyesület, 
Szegeden, a Technika Házá- tették. a Neumann János Számitó-
ban előadást tartottak és fii- Az előadásokat V. V. Usza- gép-tudományi Társaság, a 
met vetítettek az R 22-es szá- nov, az Elektronorgtechnika Közlekedéstudományi Egye-
mitógépről, a szovjet gépko- Össz-szövetségi Egyesülés süiet, az MTESZ anyagmoa-
csigyórtás fejlődéséről, az Műszaki Központjának igaz- gatási bizottsága, a Magyar 
emelő- és szállítóberendezé- gatója és négy mérnöktársa Agrártudományi Egyesület és 
sekről, a mezőgazdaságigép- tartotta. A szovjet műszaki az MTESZ makói intéző bi-
gyártásról, a Magyarországon nap rendezői: a Szovjetunió zottsága. 

Szakmai gyakorlat az NDK-ban 
Munkásfiatalok újabb csoportjai jelentkezhetnek 

A megyéből 119-en indulhatnak 

Idén is, mint 1967 óta min- mában - elmélyítsék és szak- lásokon, két- és háromszobás 
den évben, munkásfiatalok képesítést szerezzenek. En- összkomfortos lakásokban 
újabb csoportjai utazhatnak nek természetesen elenged- el az érkezőket. 
az NDK-ba. Októberben hetetlen feltétele a nyelvtu- Kiutazás előtt 8—12 hetes 
119-en indulhatnak útnak dás. A hároméves szakmai nyelvtanfolyamot szerveznek 
Csongrád megyéből, hogy gyakorlat elteltével azonban a fiataloknak Csongrád me-
két vagy három évre szóló Magyarországra hazatérve is gye 5 városában. Az NDK-
munkaszerződéssel valamely szakmunkásvizsgát tehetnek. *— " — — 
iparvállalatnál vállaljanak Az ifjúmunkásokat az or-
munkat. szág déli iparvidékén foglal-

Az NDK-beli vállalatok koztatják, Drezdában, Lip- vizuális, általános és szak-
forgácsolószakmákban jártas csében, Erfurtban. Neustadt- mai jellegű nyelvtanfolyamo-
fiatalokat, továbbá lakatoso- ban, tehát a nagyvárosokban, kat szervez, hogy megköny. 
kat, hegesztőket, villanysze- Az érdekelt gyárak a gép- nyítse a fiataloknak a be-
relőket, műszerészeket, elekt- ipar legkülönbözőbb területein illeszkedést. 

helyezik 

ban további egy évig lehető-
ségük van nyelvórákat lólo. 
gatni, Néhány vállalat audio. 

romos műszerészeket, fonó- működnek, de a textilipar ls 
nőket, sőt egy szakácsot is igényel munkaerőt. Drezdá-
várnak. Ezenkívül hetven, ban nyomdagépgyárban, kor közötti nőtlen, illetve ha-
egyelőre szakképesítés nél- elektronikai mérőműszerek jadon fiatalok, akiket eltar-
küli munkavállalót is igé- gyárában, automatikai és tósi kötelezettség nem ter. 
nyelnek. Kiképzésüket vállal- eíektroenergiai berendezések hel, és akik katonai szolgó-
ják az üzemek, majd a to- gyárában, Lipcsében a daru- latot teljesítettek, vagy szol-

vábbiakban betanított mun- és szállítóberendezési mű- gálathalasztásban 

Külföldi munkára jelent-
kezhetnek azok a 18—26 éves 

részesül-

kósként dolgozhatnak, A há-
vekben, Neustadtban mező- nek. A külföldön való tartóz-

, gazdasági gépgyárban, Er- kodós kívánt időtartamát a 
rom ev tartama alatt lehető- jártban elektromechanikai és formanyomtatványon fel kell 
ségük nyílik arra, hogy is-

mereteiket a választott szak-

Születésnapra 
ítéleteit az emberiesség dik-
tálja. 

A tévéjátékot Lengyel 

Azok a nézők ls, akik csak désfeltevést — és az őszin-
a Krétarajzok-sorozat tévé- te válaszadás kockázatát, 
darabjaiból ismerik Illés A házaspár látszólag 
Endrét — jói ismerik. Tud, „egyenesben van", jólétben, György invenciózus rendeze-
hatják például, hogy a ne- nyugalomban élpek, tehetsé- sében láttuk, A színészeknek 
vével' fémjelzett műsorok Sesen végzik munkájukat, és ezúttal szinte kivétel nélkül 
egytől-egyig élményszerűek, használják az ellenértékét. A „jól megírt", játszható sze-
élvezetesek. Itt nincsenek valóság azonban másképpen repek jutottak. Példaszerű-
hullámvölgyek, műsorgyári fest, ennek feliejtése maga a en élt az alkalommal Halász 
felületességek e» felszínessé- dráma, A szigorú írószsm- Judit, Juhasz Jácint, Komlós 
gek. Lggyen akármilyen mel felfedezett igazi kép Juci, Újlaky László, Dunai 
„széljárás", korai vagy ké- fájdalmasan ellentmondásos: Tamás — és még sorglhat-
sei műsoridő, ideális vagy Tamás, a férj, nemcsak te- nám végig a színlapot, Ba-
zavaró felvételi körűimé, hetséges, önző is; nemcsak lázsovíts Lajos és Tordy Gé. 
nyék — a Krótarajzokbúl becsvágyó, karrierista is. za viszont valahogy a figu-
egyként magas színvonalú Nincs gondja a környezeté- rákon „kívül maradtak", 
műsorok kerekednek. Mert re, nincs szeme a világra. A Még egy, szokatlan műfa-
ótfütöttek az igazságkutató céltudat mozgatja, és nincs jú adásról kell szólni, a 
szenvedélytől. Lélekig érő érzéke a „hogyan?" különb- Rejtvénykártyák című iro-
pontosság jellemzi őket, ségeire. A vád korántsem nikus dokumentumfilmtől, 
amely stílusbravúrok révén, csak a fiatalembert éri, aki Oláh Gábor rendező és Ba-
és az ifjúi kíváncsiság, meg erkölcsi vétségei ellenére nok Tibor operatőr alkotásá-
a roppant tapasztalat össze- úgy él, mint hal a vízben, ban tulajdonképpen a rek-
ötvözésével áll elő. Az író embereket és viszo- Iámról, pontosabban a rossz 

A néző őrizheti az író ar- nyokat vádol, akik között és reklámról volt szó 
cót is, élénk-nyugodt, látó és amelyekben lehetséges ez a ban ironikusan, 
megértő tekintetét, belső íz- „lubickolás". Szókimondása nosan mulattató filmekből 
zást fegyelmezetten takaró n®m a tamások ellen való, több is elkelne a képernyőn, 
vonásait, őrizhetünk emlék- hanem értük, a megváltoz- Ironikusan 
képeket a műhely „titkai- tatásukért. Vagyis Illés End- „tárgy", fii 
ról": hogy éjszaka dolgozik r e (ebben a darabban sem) kevés ví6zont a valóban té-
legszívesebben, sétálva a te- nem egyszerűen regisztrál, vészerű, képekben beszélő, 
lezsúfolt könyvtárszobában, felmutat létező erkölcsi-tár- üdítően rövid, de 
és állva a hajdani, betűket sadalmi visszásságokat, ha- ezért ls ------
ajzoló krónikások íróalkal- n e m mozgósít is a változta- szellemes kisfilm 

való-
Ilyen hasz-

szemlélendő 
filmtéma van elég, 

talán 
végig érdekes és 

elektronikai művekben fog- tüntetni. A munkaszerződés 
nak a fiatalok dolgozni. Az időtartama általában három 
ebersbachi textilművek női év, de szakmunkások két 
munkavállalókat, leszedőket évre is jelentkezhetnek. Aki 
keres. Képzésükről az üzem korábban mér dolgozgjt az 
gondoskodik. NDK-ban, nem vállalhat ott 

Akik kedvet éreznek hoz- üjból munkát. 26—30 éves 
zá, hogy a Német Demokra- korú jelentkezők csak a me-
tikus Köztársaságban dolgoz- gyei tanács munkaügyi osz-
zanak, az Illetékes városi tályvezetőlének engedélyével 
vagy járási tanács munka- utazhatnak ki. A jelentkező, 
ügvl osztálván érdeklődhet, seket csak a szakképzettség, 
nek a lehetőségek felől, nek megfelelő munkakörre 
Ugyanitt szerezhetők be a veszik figyelembe. 
jelentkezéshez szükséges for-

manyomtatványok. A taná-

A tanácsok munkaügyi 

osztályán várják olyan né-

csoknál olvashatók továbbá met szakos tanárok jelentke-

a vállalatok tájékoztatói zés'ét is, akik kedvet éreznek 

is, amelyek tömörön ösz- hozzá, hogy az NDK vala-

szefoglalva ismertetik a ter- mely városában u magvar 

melési profilt, a gyártási el. munkásszálláson élő fiatalok 

járást, a szakma követeimé- nyelvi képzésével foglalkoz-

nyeit, és egyéb, a munkavál- zanak. 

lalókat érintő kérdéseket, az gyész-

Lehetőség van ve. 

és gépészmérnökök. 

matosságára emlékeztető, de- tásra 
rékmagas asztallap mellett. 

Születésnapja, a 75. alkal-

mából az Aki szeretne gyáva 

című drámájának feldolgozá-

sával köszöntötte a televízió. 

A választást csak dicsérhet-

jük, hiszen a darab egyik 

reprezentánsa Illés drámai 

életművének. Fiatalokról 

szól, mint annyi más szín-

darabja; mai emberek konf-

liktusairól, amelyek lépten-

nyomon előadódnak, ha va-

Élesen fogalmazott Sulyok Erzsébet 

Va$as$uniáii& 
Vasárnap zenés ébresztő- vidéki gyárak, vállalatok — 

vei, majd sportversenyekkel, közöttük az Ózdi Kohászati 
további MHSZ-bemutatók- Üzemek és a Videoton — 
kai, amatőr művészeti cso- dolgozó ftutaljai érkeztek 
portok műsoraival és gyer- nagy számban. A nap folya-
mekelőadásokkal folytatódott mán a vasasjuniálisnak 
a 10. vasasjuniális a zug- NDK-beli vendégei is voltak: 

. . . . ligeti Anna-réten. A 23 bu- a Német Demokratikus Köz-
laki fel meri tenni a kerde- ^ d a p e s t i é s Vjdéki nagyüzem társaságból érkezett 40 ifjú-

dolgozóinak részvételével a munkás. 

vasasszakszervezet cenlená- A késő délutáni órákig tartó 

riuma jegyében megtartott vidám juniálisnak a két na-

vidám találkozóra ezúttal pon összesen 60—70 ezer 

újabb résztvevők, elsősorban résztvevője volt. 

seket: jól élünk?, hogyan is 

élünk? A darabban Éva, az 

akadálytalan úton, jó ütem-

ben előrehaladó mérnök fe-

lesége meri vállalni a kér-

anyagi, szociális és művelő- valamint üzemszervezők ki-

dési lehetőségeket. A jelent- utazására ls. 

kezőket kívánság szerint elő. A jelentkezési határidő: 

jegyzik a választott munka- 1977. szeptember 30. 

helyre, Immáron 10 éve dolgoznak 

Havonta 560—620 márkát magyar fiatalok az NDK. 

kereshetnek a fiatalok. Eh- ban. Az évfordulón érdemes 

hez járul a havi 120 márka megemlíteni, hogy 1967 óta 

különélést pótlék, és az üzem 1800 Csongrád megyei fiatal 

által biztosított különböző tanult nyelvet, gyűjtött szak. 

juttatások. A fogadó vállala- mai és élettapasztalatot a 

tok új, korszerű munkásszál- baráti szocialista országban. 

Tiszai öntözőgazdaságok 
együttműködése 

Főnövénykéntfűszerpaprikát termesztenek 

A kiskörei vízlépcső öntö- u drága pénzen megépített 
zőrendszerének hatékonyabb telepek üzemeltetését. A cu-
kihasználására „Tiszai öntö- korrépa, a hagyma és a bur. 
zőgazdaságok együttműködé- gonya mellett például fő-
se" néven társulást hozott növényként fűszerpaprikát 
létre a Tiszazug hat mező- termesztenek, már az Idén 
gazdasági tsz-e. A tiszaföld- több mint ötszáz hektár a 
vári, cibakházi, kengyeli, vetésterület, 
kunszentmártoni, a nagyrévi A tervek szerint Kalocsa 
és a mezőhéki közös gazda- és Szeged után ez a terület 
ságok — önállóságukat meg- lesz hazánk harmadik nagy 
tartva — együttes erővel paprikatermelő körzete. Áz 
olyan vetésszerkezetet alaki- együttműködés kiterjed u 
tanak kl a jövőben, amelyek takarmánytermelés és az á l . 
legjobban meghálálják az lattenyésztés fejlesztésére i». 
öntözést, gazdaságossá teszik (MTI) 


